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ACTIVIDADES

1. Pagina 236

No es lo mismo ser primero que segundo o el tercero: importa el orden. No se pueden repetir elementos ya que un
piloto no puede estar en dos posiciones.

Tenemos que calcular las variaciones de 24 elementos tomados de 3 en 3.

_ 2. _24-23-22-;/11_12144

v
2 (24 - 3) P

2. Pagina 236

Importa el lugar en que elegimos cada elemento, ya que cada elemento representa un partido. Se pueden repetir
elementos, puede haber dos partidos con el mismo resultado.

Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 3 elementos tomados de 14 en 14.

VR, =3" =4782969 — Hay 4 782 969 formas de cubrir la quiniela.

3. Pagina 237

No influye el orden, las alineaciones son iguales independientemente de las posiciones de los seis jugadores de
campo. No se pueden repetir elementos, no se puede repetir un jugador.

Tenemos que calcular las combinaciones de 12 elementos, los 12 posibles jugadores de campo tomados de 6 en 6.

12 oo
26112 = 6)!

Las posibles alineaciones vienen dadas por todas las alineaciones de los jugadores de campo con cada uno de los
porteros, es decir, 924-2 = 1848 — Hay 1848 posibles alineaciones.

4. Pagina 237
No influye el orden en que elijamos los nimeros. No se puede elegir el mismo nimero dos veces.
Tenemos que calcular las combinaciones de 49 elementos tomados de 6 en 6.

491
Cope = ACEvIT 13983816 — Hay 13983 816 posibles combinaciones.

5. Pagina 237

Las distintas posibilidades dependen del orden en que se ven las peliculas. Las peliculas no se pueden repetir.

Tenemos que calcular las permutaciones de 4 elementos.

P, = 41= 24 — Pueden visualizar las peliculas de 24 formas distintas.
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6. Pagina 238
No importa el orden en que se reparten las cuiias de queso, ya que da igual quién reciba antes y quién después.

Tenemos que calcular las combinaciones de 20 elementos tomados de 4 en 4.

20!
Cp.= m= 4845— El reparto se puede hacer de 4 845 formas.

Si nosotros obtenemos una cufia, quedan 3 cufias para repartir entre 19 personas. Tenemos que calcular las
combinaciones de 19 elementos tomados de 3 en 3.

191

5= FAe 969 — El reparto se puede hacer de 969 formas.

7. Pagina 238
Influye el orden. Se pueden repetir elementos, ya que hay mas de tres bolas de cada color.
a) Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 2 elementos tomados de 3 en 3.

VR, .= 2°=8— Hay 8 formas de extraer las bolas.

b) Dado que la primera bola ya esta seleccionada, tenemos que calcular las variaciones con repeticién de 2
elementos tomados de 2 en 2.

VR, ,=2? =4 — Hay 4 formas de extraer las bolas.

8. Pagina 239
a) El espacio muestral es:

E = {Daniel y Manuel, Daniel y Oscar, Daniel y Montse, Daniel y Andrea, Daniel y Luisa, Manuel y Oscar,
Manuel y Montse, Manuel y Andrea, Manuel y Luisa, Oscar y Montse, Oscar y Andrea, Oscar y Luisa,
Montse y Andrea, Montse y Luisa, Andrea y Luisa}

b) Hay 9 sucesos con personas de distinto sexo y 6 sucesos formados por personas del mismo sexo.

9. Pagina 239

El espacio muestral es:

E={2y3,2y4,2y5,2y6,2y7,2y8,3y3,3y4,3y5,3y6,3y7,3y8,4y3,4y4,4y5,4y6,4y7,4y8,
5y3,5y4,5y5,5y6,5y7,5y8}

Respuesta abierta. Por ejemplo:
Dos sucesos compatibles son A = «Los dos numeros son iguales» y B = «Los dos numeros son pares».
Dos sucesos incompatibles son A = «Los dos niumeros son iguales» y B = «Un nimero es par y el otro impar».

Respuesta abierta. Por ejemplo:
Un suceso seguro es A = «Los dos numeros son mayores que 1».

Un suceso imposible es B = «Los dos nimeros son mayores que 6».

10. Pagina 240
a) A.B= «Sacar una figura o un oro» c) A= «No sacar una figura»

b) AmB= «Sacar una figura de oros» d) B= «No sacar un oro»

434



11. Pagina 240

a) AL B= 2,3,4,6,8,9,10
b) AnB= 6

c) A-B— 157

d) A"B— 12,3,4,57,8,9,10

12. Pagina 241

a)
N.° de lanzamientos 100 200
N.° de caras 24 51
Frecuencias relativas 0,24 0,255

Es razonable concluir que la moneda esta trucada ya que, si no lo estuviese, las frecuencias relativas se
deberian aproximar a 0,5.

b) Dado que la frecuencia relativa del suceso elemental «Salir cara» se aproxima a 0,25, cabe pensar que las
probabilidades de los sucesos elementales vienen dadas como sigue:

P(Salir cara) =0,25
P(Salir cruz) =1 — P(Salir cara) =1-0,25=0,75

13. Pagina 241

N.° de lanzamientos 140 98 122
N.° de aciertos 119 83 103
Frecuencias relativas 0,85 0,847 0,844

Las frecuencias relativas tienden a 0,85; luego le asignaremos esa probabilidad: P(Acierto) = 0,85.

14. Pagina 242

El espacio muestral es E = {Caramelo de fresa, caramelo de naranja, caramelo de limén}.

., Casos favorables 7
P(Limén)= —— " =__=0,467
Casos posibles 15
Casos favorables 10
P(No fresa) = =__=0,667

Casos posibles 15
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El nimero de casos posibles se halla mediante las combinaciones de 8 elementos tomados de 2 en 2.

8!
C,,= =28
2218 - 2)!

El nimero de casos favorables son 7, ya que vienen dados por los posibles pares del libro de Matematicas con los
otros 7 libros.

Casos favorables 7
=__=0,25

P(Un libro de matematicas) = ————
Casos posibles 28

16. Pagina 243
El espacio muestral estd formado por 36 sucesos elementales con la misma probabilidad:

E={1y1,1y2,1y3,1y4,1y5,1y6,2y1,2y2,2y3,2y4,2y52y6,3y1,3y2,3y3,3y4,3y5,3y6,
4y1,4y2,4y3,4y4,4y5,4y6,5y1,5y2,5y3,5y4,5y5,5y6,6y1,6y2,6y3,6y4,6y5,6y6}

2
Ai*B= 5y6,6y5 — P(A"IB)=§=0,056

17. Pagina 243

a) PA"B=PA. B=1-P AL B
PA.B=PAIPB=05102=076 P A B =1 0,76=0,24
by PA"BWC =P A. BL.C =1-P AIB .C

PA.BLC =P A.JB -P C =0,76-0,177=0,93—P A~“B"iC =1-0,93=0,07

18. Pagina 244
a)

Moneda Dado

El espacio muestral es:

E={C1, C2,C3,(C4,C5,C6,+1, +2, +3, +4, +5, +6}
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b)

Primera bola Segunda bola

AAAAA

El espacio muestral es:

E={1-2,1-3,1-4,1-5, 2-1, 2-3, 2-4, 2-5, 3-1, 3-2, 3-4, 3-5, 4-1, 4-2, 4-3, 4-5, 5-1, 5-2, 5-3, 5-4}

19. Pagina 244

Chicos Chicas Total
Gafas 6 2 6+2=8
No gafas 14-6=8 8-2=6 6+8=14
Total 14 22-14=8 22

P Chicay no gafas = 26_2= 0,27

20. Pagina 245

N.° de personas que no van a trabajar=32—-18=14

N.° de hombres que no van a trabajar=14-5=9

N.° total de hombres=10+9=19

P No va a trabajar /Hombre =

N.° no van a trabajar y hombres

N.° hombres

9
=_=0,47
19
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N.° de personas que saben un idioma=25-20=5 N.° de mujeres que saben un idioma=5-3=2

N.° total de mujeres=12+2=14

N.? dos idiomas y mujeres _ 12

P Dos idiomas /Mujer = i —=0,86
N.° mujeres 14
22. Pagina 246
A = «Come pan blanco» B = «Come pan integral»
PA-B 0,2
a) PA/B=—_=_""=0,36

P B 0,55

_ P A*B  03-0,2
b) PB/A = = "~ =0,33
P A 0,3

c) PA"B =P A.B

1—P AL B

PA.B=PAIPB PAI"B=055 03 02=0,65:PA"B =1 0,65=0,35

23. Pagina 246

_ PA"B 0,3-005 0,25
d) PA/B = __=_ T =""""=0,42
P B 1-0,4 6
_ _ PA"B PA.LB 1-pA.B 1-PA-PB-PA B
e) PB/A = = = _
P A 1-P A 1-P A 1-P A
_ 1- 0,34+0,4-0,05 0,35
PB/A = =_""=0,5
1-0,3 0,7
24. Pagina 247
. L L, 4 . . L. 5
P(2.2 roja / 1.7 roja sin devolucién) = 5= 0,44 P(2.2 roja/ 1.2 roja con devolucién) = o 0,5

25. Pagina 247
a) P(1.2asy2.20oro)=P(As) - P(Oro / As) = P(As de oros) - P(Oro / As de oros) + P(As no oros) - P(Oro / As no oros)

179 3 10
a a = -+ ._—=0,025
P(1.2asy 2.2 oro) RIS
b) P(1.2 asy 2.2 oro) = P(As) - P(Oro) = 219 0,025
’ ' 40 40
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B = «Tornillo defectuoso»

PB=PM, PB/M +P M, PB/M, +P M, -P B/M,

P B —0,4-0,024+0,25-0,05-0,35-0,3— 10,1255

27. Pagina 248

a) N = «Bola negra»

12 1
PN =PU PN/U +PU, PN/U =05 2+05 12=0,81
14 13

b) B = «Bola blanca»

2 3
PB=PU -PB/U —PU, PB/U =05_"—-05_"_=0,19
14 13

28. Pagina 249
I = «Estudiantes de ingenieria»
C = «Estudiante de ciencias»
L = «Estudiante de letras»

T=«Terminan la carrera»

b T - PI-PT/I _ 0,18-0,6 _
PI-PT/Il =P C-PT/C -PL-PT/L 0,18-0,6-0,32-0,72+0,5-0,84
29. Pagina 249

8B = «Urna con 8 bolas»

5B = «Urna con 5 bolas»

3B = «Urna con 3 bolas»

a) N = «Extraer bola negra»

PN =P 8 P N/8 —P 58 -P N/5B —P 3B -P N/3B =;-§—;é—;§=%—

by P8s/N = " =7 82037

0,14
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SABER HACER
30. Pagina 250
En este caso los sucesos simples son:
«Lanzar un dado tetraédrico equilibrado con las caras rojo, azul, verde y amarillo»

«Lanzar un dado cubico equilibrado con las caras en el conjunto de simbolos —1,::, %, &, 1 »

Describimos el primer experimento:

Rojo

Azul

Verde

Amarillo

Describimos el experimento total:

(]
Rojo v
A
O
O
(]
Azul v
A
O
O
(]
[
Verde v
A
¢
O
[
Amarillo v
A
O

O

El espacio muestral estd formado por las siguientes parejas de elementos:

c ! R— , R, RY , R& , R , R, , Az— , Az, Az, , Az, , Az, , Az, , V-4,
_| Voo, VR L VA VRV, Am— , AmT, AmLY , Am, A, Am,s . Am, |
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A=1{11,12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26}
B=1{11, 13, 23, 31, 41, 43, 53, 61}
ArB ={11, 13, 23}

32. P4gina 250

a) A"B—P A.B =P A -PB-P ANB —0,76=0,65—-0,54-P A" B —P A" B =0,43

P A-PB —0,650,54-0,351=P A" B — 0,43 — Los sucesos no son independientes.

b)PB -P A"B. A™B —P A"B 4P ATB —P AT1B =P B =P A~ B —0,54—0,43-0,11

33. Pagina 251
El espacio muestrales E={1, 2, 3, 4, 5, 6}.
P(1)=k P(6) = 3k
1
P(2) = P(3) = P(4)=P(5) =

P(1) = P(2)= P(3) = P(4)+ P(5) = P(6) = 1— /<+%—3/<= 1— k=%

3

1
P(6)= —
12 4

3
P(N.° primo) = P(2)=P(3)+ P(5) = -=

34. Pagina 251

A = «Fallala alarma 1» B = «Falla la alarma 2»

P A =0,05 P B =0,01

«Alguno de los dos funciona» = A. B= A" B

PA"B =1-PA"B =1-P A-P B =1-0,05 0,01=0,9995

35. Pagina 251

C = «Padecer de corazén» O = «Padecer obesidad»

P C —0,12 P O —0,28

Ci0O = «Padecer ambas» —P C "0 —0,05

PC.O=PC+PO-PC0 =0,1240,28-0,05=0,35
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| = «Conexion a Internet»

C = «Televisién por cable»

Conexion a Internet No conexion a Internet
Televisién por cable P1™C =0,2 PT-C P C -0,33
No televisién por cable P1°C PT"C PC
Pl =04 PT 1
PC =1-P C =1-0,33=0,67
PT =1 PIl=1 04=0,6
PT"C=PC-P[3C =0,33-0,2=0,13
PI"C =PI PIi*C =0,4 0,2=0,2
PT"C=PC =P Ii"C =0,67-0,2=0,47
Conexion a Internet No conexion a Internet
Televisién por cable p1Cc =02 0,13 P C -0.33
No television por cable 0,2 0,47 0,67
Pl =0,4 0,6 1

P(Solo un servicio)= P /“C 1P TINC =0,2 0,13=0,33

37. Pagina 252

A1 = «Sacar un dado normal» A2 = «Sacar el dado trucado»

Los sucesos son independientes, si sacamos un dado normal no sacamos el trucado.
La unién de los sucesos es el total, o sacamos un dado normal o sacamos el trucado.

Calculamos la probabilidad de cada uno de los sucesos:

PA1=;=075 PA2=%=O,25
B = «Probabilidad de extraer 5»

Calculamos las probabilidades para Az:
P1-P2-P3—P4—-P6—k P B/A, -2k

1
P1=-P2-P3-P4-P5+4+P6=1=—7k=1—k=_—=PB/A, =
7

~ N

2. 1 2
PB=%PA -PB/A = 0,75-g+ 0,25-7= 0,196 — La probabilidad de obtener 5 es 0,196.

i=1
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I = «Contratan el viaje por Internet»
T = «Pagan con tarjeta»
Los sucesos son independientes, pues si contratan por Internet, no contratan de otra forma.

Su unién da el espacio muestral: o contratan por Internet o no.

P —0,2

PT/I =07

PT =1 PI1=08

PT/T =0,25

b - PI-P T_/I - 0,2-0,7 — 0,41
PI-PT/I =P T-PT/T 0,2:0740,8:0,25

La probabilidad de que contratase sus vacaciones via Internet es 0,41.

39. Pagina 253

A = «Fébrica A»
B = «Fabrica B»
C = «Fabrica C»
El componente no se hace en dos fabricas a la vez, son sucesos independientes.
Cada componente se elabora en una de las tres fabricas, la union de los sucesos da el total.
P(A)=0,4
P(B)=0,35
P(C)=1-P(A)-PB)=1-0,4-0,35=0,25
Err = «Componente con errores»
P Err/A — 0,01
P Err/B —0,02
P Err/C —0,0005
a) P Err =P A-PEr/A—=PB:-PET/B+PC-PET/C
P Err —0,4-0,01—0,35 0,02+ 0,25-0,0005— 0,011125

PB-PET/B _0,350,02

b) P B/Er = =
P Err 0,011125

0,63

443



Probabilidad

ACTIVIDADES FINALES
40. Pagina 254

a) Calculamos el numero total de nimeros de 3 cifras impares sin repeticion. Importa el orden, no se pueden
repetir elementos. Tenemos que calcular las variaciones de 5 elementos tomados de 3 en 3.

5-4-3-71
Vr 3 = —Z

s, 7

b) Calculamos el nimero total de nimeros de 3 cifras impares con repeticién. Importa el orden, se pueden
repetir elementos. Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 5 elementos tomados de 3 en 3.

=60

VR =5°=125

5,3

a) Los numeros mayores de 150 son todos menos los que empiezan por 13, es decir, 3 nimeros menores que
150. Asi, los nimeros mayores que 150 son 60 — 3 =57.

b) Los nimeros mayores de 150 son todos menos los que empiezan por 11y 13, es decir, 5+ 5 =10 nimeros. Asi,
los nimeros mayores que 150 son 125 — 10 = 115.

Los nimeros menores que 529 son los que empiezan por 1, 3y 51.

a) Para obtener los niimeros que empiezan por 1 o por 3, tenemos que calcular las variaciones de 4 elementos
tomados de 2 en 2.

4-3-21
v =232

4,2 ZI

Ademas, hay 3 nimeros que empiezan por 51. Asi, los nUmeros menores que 529 son 12 + 3 =15.

b) Para obtener los nimeros que empiezan por 1 o por 3, tenemos que calcular las variaciones con repeticién de
4 elementos tomados de 2 en 2.

VR . =4?=16

4,2

Hay 5 nimeros que empiezan por 51. Asi, los nimeros menores que 529 son 16 + 5 = 21.

41. Pagina 254

Calculamos todas las partidas posibles. No se pueden repetir elementos, un mismo jugador no puede jugar con
dos colores. No importa el orden, da igual qué color le corresponda a cada jugador.

Tenemos que calcular las combinaciones de 10 elementos tomados de 4 en 4.

10! 210
Cyos=———=210— El campeonato durara — =271 semanas.
044110 — 4) P 10

42. Pagina 254

Tenemos 20 jugadores de campo para 10 posiciones. No importa el orden, da igual el orden en que escojamos los
jugadores. No se pueden repetir elementos, un jugador no aparece dos veces.

Tenemos que calcular las combinaciones de 20 elementos tomados de 10 en 10.

20!

c = ___ =184756
1% 101(20 — 10)!

Las posibles alineaciones vienen dadas por las posibles alineaciones de los jugadores de campo con cada uno de
los 2 porteros: 2 - 184756 = 369512 — Hay 369512 posibles alineaciones.
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El total de alineaciones viene dado por el producto de las posibles posiciones de los porteros, las de los defensas,
las de los centrales y las de los delanteros. En todos los casos no se pueden repetir elementos, ya que un jugador
no aparece dos veces en la alineacion. No importa el orden, da igual el orden en que escojan a cada jugador
dentro de su posicién.

Hay 3 posibles porteros.

Para ver las posibles elecciones de defensas tenemos que calcular las combinaciones de 6 elementos tomados de
4dend.

6!
C,,=—— =15
T
Para ver las posibles elecciones de centrales tenemos que calcular las combinaciones de 6 elementos tomados de
3en3.

6!
C,,=—=20
#0316 -23)!
Para ver las posibles elecciones de delanteros tenemos que calcular las combinaciones de cuatro elementos
tomados de 3 en 3.

41
CA3=—=4
© 314 -3)

El nimero total de posibles alineaciones es 3 - 15 - 20 - 4 = 3 600.

44. Pagina 254

No importa el orden en que coge los libros. No se pueden repetir elementos, un mismo libro no aparece dos
veces.

Tenemos que calcular las combinaciones de 10 elementos tomados de 3 en 3.

10!

=___ =120
033110 - 3)!

Puede coger los libros de 120 formas distintas.

Si uno de los libros esta fijado, tenemos que calcular las combinaciones de 9 elementos tomados de 2 en 2.

9!
C,,=— =36
2219 -2)!

Hay 36 combinaciones en las que aparece el libro El sefior del cero.

45. Pagina 254

Importa el orden en que se colocan las notas musicales en la melodia. Se pueden repetir elementos, una nota
puede aparecer varias veces en la melodia.

Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 7 elementos tomados de 150 en 150.

VR, . =7"

7,150

El nimero de melodias posibles es 71°°,
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Importa el orden en el que seleccionamos cada resultado. Se pueden repetir elementos, dos partidos pueden
tener el mismo resultado.

Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 3 elementos tomados de 5 en 5.

VR, =3°=243

3,5

Para estar seguros de acertar tenemos que gastar 0,5 - 243 =121,50 €.

47. Pagina 254

Importa el orden en que escogemos cada color. Se pueden repetir elementos, se pueden elegir dos cuerdas del
mismo color.

Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 10 elementos tomados de 5 en 5.

VR, .= 10° = 100000

1

Se pueden hacer 100000 collares.

48. Pagina 254

Importa el orden, no es lo mismo ser primero que segundo. No se pueden repetir elementos, un piloto no puede
ocupar dos posiciones distintas.

Tenemos que calcular las variaciones de 12 elementos tomados de 3 en 3.

121
= =12-11-10=1320

23 (12 = 3)!

Hay 1320 pddiums diferentes.
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Importa el orden en que aparecen los simbolos. Se pueden repetir elementos, un mismo simbolo puede aparecer
mas de una vez.

Las posibles series de como maximo 4 simbolos son dadas por la suma de las series de un simbolo, las series de
dos simbolos, las series de 3 simbolos y las series de 4 simbolos.

Tenemos que calcular las variaciones con repeticion de 2 elementos.

VR, —VR,,—VR, +VR, ,=2—2?=2°=2"=30

Se pueden realizar 30 series.

50. Pagina 254

446

Importa el sitio del coche donde se sienta cada uno, es decir, importa el orden. No se pueden repetir elementos.
Se cogen todos los elementos.

Tenemos que calcular las permutaciones de 10 elementos.

P, =101= 3628800

Se pueden repartir de 3 628 800 formas diferentes en los dos coches.



Para estudiar las formas en las que Daniel y Manuel van juntos, Manuel puede sentarse en 8 asientos, dado que
no puede conducir. Una vez sentado Manuel, Daniel tiene que sentarse en uno de los cuatro asientos que quedan
libres en el coche en el que va Manuel. Ahora se tienen que sentar los 8 amigos, para ver las posibilidades que
tienen para sentarse tenemos que calcular las permutaciones de 8 elementos.

8-4-P, =8-4-8!= 1290240

Para que Manuel y Daniel vayan juntos en el mismo coche, suponiendo que Manuel no puede conducir, hay
1290240 formas posibles.

51. Pagina 254

)SVX“ 5V, (x =2=3]! _ (X =34=7]! _X=2_5 e =3
° 3 2 3! 2! 2 2
X!
_ _ oy Slx=5)1 oxbo _ oy
b) (C, :C, )-C, ,=2x(x="Nx=-2) ¥ 3!(X_3)!—2X(X Nx=2)
41(x = 4)!
— %(X_“(X//gﬂ-X(X_1)(X_2)M!=2x(x-1)(x—2)—~X_4=2—~x=64
5-%(x//5ﬁ 3! (x~37! 30
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a) El espacio muestral es E = {CC, C+, +C, ++}.

b) P(U ) N.°casos favorables 2 05
nacara) = : =_=0,
N.°casos posibles 4

53. Pagina 254

a) El espacio muestral es £ = {CCC, CC+, C+C, C++, +CC, +C+, ++C, +++}.

N.°casos favorables _ i= 0,375

b) P(Una cara) = N.°casos posibles T3

54. Pagina 254
a) El espacio muestral es:

E={11, 12, 13, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 31, 32, 33, 34, 35, 36,
41, 42,43, 44, 45, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 61, 62, 63, 64, 65, 66}

N.°casos favorables _ 10

b) P(Suma menor que 6) = N?casos posbles 36

=0,278
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a) El espacio muestral es £={11, 12, 13, 14, 21, 22, 23, 24, 31, 32, 33, 34, 41, 42, 43, 44}.

N.°casos favorables

b) P(Suma mayor que 6) = N.°casos posibles

3
=__=0,1875
16
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56. Pagina 254
a) El espacio muestral es:
E={11, 12,13, 14,21, 22, 23, 24,31, 32, 33, 34, 41, 42, 43, 44, 51, 52, 53, 54, 61, 62, 63, 64}

N.°casos favor‘ables _ E= 0,583
N.°casos posibles 24

b) P(Suma al menos 6) =

57. Pagina 254
a) El espacio muestral es:

E={11, 12,13, 14, 21, 22, 23, 24, 31, 32, 33, 34, 41, 42, 43, 44,51, 52, 53, 54, 61, 62, 63, 64, 71, 72, 73, 74,
81, 82, 83, 84,91, 92, 93,94, 10-1, 10-2, 10-3, 10-4,11-1, 11-2,11-3, 11-4, 12-1, 12-2, 12-3, 124}
N.°casos favorables _ 17

b) P(Diferencia menor que 3) = : __=0,3542
) q ) N.°casos posibles 48

58. Pagina 254
a) El espacio muestral es:

E=1{11, 12,13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48}
N.°casos favorables _ 16 _

Di i = =_=0,5
b) P(Diferencia menor que 3) N7casos posbies 32

59. Pagina 254

a)A={2,4,6,8, 10, 12} D ={5, 10}
B={1,3,5,7,9,11} F=1{6,7,8,9,6 10,11, 12}
C=1{3,6,9,12} G=11,2,3}

b) Son incompatibles los sucesos Ay B, Cy D, Dy G, Fy G porque tienen interseccion vacia.

c) Tres sucesos son incompatibles cuando no pueden suceder de forma simultanea. En este caso, por ejemplo,
los sucesos A, Cy G, aunque dos a dos no son incompatibles, los tres no se pueden verificar a la vez. Por lo
tanto, son tres sucesos incompatibles.

N.°casos favorables 6
d) PA= : =_=0,5
N.°casos posibles 12

N.°casos favorables 6
P B = : =_=0,5
N.°casos posibles 12
N.°casos favorables 4
PC = i =__=0,33
N.°casos posibles 12
0 rabl
P D =N casosfavo‘abes=i=oy167
N.°casos posibles 12
N.°casos favorables 7
PF = i =__=0,583
N.°casos posibles 12
PG = N.°casos favorables _ i= 0,25

N.°casos posibles 12
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La suma de todas las caras del dado es 21. Por tanto, el espacio muestral es E = {15, 16, 17, 18, 19, 20}.

N.°casos favorables 2
=_=0,33

N.°casos posibles 6

P(Mdltiplo de 3) =

61. Pagina 255

El espacio muestral es:
E = {CCCC, CCC+, CC+C, C+CC, +CCC, CC++, C+C+, C++C, +CC+, +C+C, ++CC, C+++, +C++, ++C+, +++C, ++++}

a) A.B= {CCCC, CCC+, CC+C, CCH++, C+CC, C+C+, C++C, C+++, +CCC, +CC+, +C+C, +C++, ++CC, ++C+, +++C}

N.°casos favorables _ 15

P A.B = . —=20,9375
N.°casos posibles 16
b) AMB= {+C++, ++CC, ++C+, +++C}
N.°casos favorables 4
P A" B = =__=0,25

N.°casos posibles 16
c) A={CCCC, CCC+, CC+C, CC++, C+CC, C+C+, C++C, C+++, +CCC, +CC+, +C+C, +C++, ++CC, ++C+, +++C}

_ N.°casos favor.ables _ E= 0,9375
N.°casos posibles 16

P A

d) B = {C+++, +C++, ++C+, +++C}

N.°casos favorables 4
P B = =__=0,25

N.°casos posibles 16

62. Pagina 255
El espacio muestral es:

E = {CCCCC, CCCC+, CCC+C, CC+CC, C+CCC, +CCCC,
CCC++, CC+C+, CCH+C, C+CC+, C+CH+C, C++CC, +CCC+, +CC+C, +C+CC, ++CCC,
CC+++, C+CH++, C++C+, C+H++C, +CCH++, +C+C+, +C++C, ++CC+, ++C+C, +++CC,

CH4++, +CH++, ++C++, +++C+, +++4C, ++++}
1
Co={+++++} P C, 3 0,03125

5
G = {CH4+, +CH++, +CH, +++C+, ++++C} P C, o7 0,15625

G = {CCH++, C+C++, CH+C+, C++C, +CCH+, +C+C+, +CH+-C, ++CC+, ++C+C, +++CCY - P C, 3; 03128

10
G = {CCC++, CC+C+, CCH+C, C+CCH+, C+C+C, C+CC, +CCC+, +CC+C, +C+CC, ++CCCY - P C, % 0,3125

5
Cs = {CCCC+, CCC+C, CC+CC, C+CCC, +Ccccy - P C, % 0,15625

1
Cs={cccccy P ¢ = 0,03125
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63. Pagina 255

11 12 13
PA _-_ 0,083 PB _—-Z 0,167 PC _—-2 0,25
2 6 2 6 2 6
64. Pagina 255
4
a) P A 5 0,4 P > 0,33 PV __ 0,267
15 15 15
byPA-B—PA—-PB —0,4-0,33-0,73
c) PA=1-PA=1-04=0,6
dPA.V=1PALY =1 PA PV =1 (0,410,267)=0,33
65. Pagina 255
pa 121 6.5 7.6 0,34 pp 12 12 121 76
25 24 25 24 25 24 25 24 25 24
PA=1-P A =1-0,34=0,66 PB =1-P B =1-0,76=0,24
12 11 .
P AIB _—-_ 0,22 PA-B-PA—-PB-PA"B —0,34—0,76—0,22— 0,88
25 24
PA"B=PA-PA"B =0,34-0,22=0,12
66. Pagina 255
, 20
a) Numero de sucesos elementalesde A=20 -P A 00 0,2
, 33
Numero de sucesos elementalesdeB=33 P B o0 0,33
, 50
Numero de sucesos elementalesde C=50 P C o0 0,5
, 10
Numero de sucesos elementalesde D=10 P D 0 0,1
, 100
Numero de sucesos elementalesde F=100 P F 00 1
, 9
Numero de sucesos elementalesde G=9 - P G Tl 0,09
b) Si, por ejemplo, Dy G.
c) Si, por ejemplo, Ay B.
d) No.
N . ) 6
e) A7 B =«nesmultiplode15» P A "B o0 0,06
Al.C =«n es multiplo de 2 o de 3» Ai*C =«n es multiplo de 6»
16
PB..C PBIPC PA'C 0,33 0,5 55 0,67
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El espacio muestral es:

E=1{00, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 22, 23, 24, 25, 26, 33, 34, 35, 36, 44, 45, 46, 55, 56, 66}

A ={05, 15, 25, 35, 45, 55, 56} B=1{06, 15, 16, 24, 25, 26, 33, 34, 35, 36, 44, 45, 46, 55, 56, 66}
a) P A 7 025 pp 1% 057
28 28

6
b) Ar B ={15,25,35,45,55,56} * P AuB . 0.21

17
c) A-B ={05,06,15, 16, 24, 25, 26, 33, 34, 35, 36, 44, 45, 46, 55, 56, 66} P A8 = 0,61
dPA-B PA PB PA B -061 025 057 0,21
68. Pagina 255
111
=— —1_— 0omn
a) P(Al menos un 6 doble) TR I T
., 21 20 19
b) P(Al menos un doble) =1 — P(Ningun doble) =1 — — — 1 0,406 0,594
28 27 26
69. Pagina 255
P A 20,25 P B 20,3
40 40
P D % 0,075 PC—-PA-PB-PD —0,254+0,3-0,075—0,475
70. Pagina 255

4 4 4 4
— I — — 0,0205

P(Asyrey)=P(12asy2.2rey)+P(l2reyy2.2as)= 70 39 ' 70 39

71. Pagina 255
Posibles ordenaciones en la eleccién de 3 cartas: P, =3!=6

P(As, siete y caballo) ¢ 442 50065
, Sl ycC E 3—9 % .

72. Pagina 255

T 1 1
P A P(a) Plc) PP — = —1— 0625
8 8 8 4
T
P B PWd) Pl) P(f) - — — 0,625
8 4
PA.B Pa Pci1Pd Pe Pf ll|lllo,875
8 8 8 4 4

PA*B—PA-PB—-P ALUB —0,625-0,625-0,875-0,375

451



Probabilidad

73. Pagina 255

74. Pagina 255

PA.B=PA"B=058 PA"B=1 P AB =1 0,58=0,42

P A-PB 07-006 042 P A"B - Sonsucesosindependientes.

75. Pagina 255

PA 1P

>
N
| w
ol N

2

7
PA.B-PA PA.B-PA 79 5

1
PA.B=PA-PB-PA PB—=PB = 5

1-P A P A El
5
S 21 4
PAB 1 PA'B 1 Z_ _
52 5
76. Pagina 255
_ _ 47 1
PA'B 1 PAIB 1 PALEB 1
48 48
5 1 1
PALB PA PB PA"B PA PB 1 __ _
16 48 3
A =k 1 1 1 3
|—4k=_—k=_—PA=_,PB=_
P B =3k 3 12 12 12

77. Pagina 256
a) PB=1-PB =1-0,6=0,4—P Ai'B =P A-P B =0,3-0,4=0,12

by PA-B—-PA-PB-PANB —0,3-0,4-0,12—0,58

c) PA=1-PA=1-03=07—P Ai*B =P A-PB =07 04=0,28

78. Pagina 256

a) PB=k—=PA=2k—PB =1-PB =1-k

[P A —0,6

PA—-PB —2k=-1-k—13—k—0,3—1
[P B —03

PA*B—018—P ALUB —P A+PB -P A" B —-0,6+0,3-0,18—-0,72

by PA.B=PA"B=1-P A"iB =1-0,18=0,82
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1
a) P(Cazador falla) = 1 — P(Cazador acierta) = 1 =

Los diferentes disparos son sucesos independientes:

] 4
P(Jabali se salva) = ig( =0,4096

-
b) P(Jabali abatido en el dltimo tiro) = i { -—=0,1024

al &
gl =

80. Pagina 256

. 7 7
P(Mayor oigualque4)=FP 4 PS5 P6 2a b E-b = 2a

Por otro lado, la suma de las probabilidades de todas las caras debe ser 1, es decir:

1 7 2
P1 P2 P3 P4 IPS P6 36'3b1b7723'36|§631'aﬁ

3
15

N
(2]
-

2
P2 P4 P 6 —
15

81. Pagina 256

P(Marcar al menos dos penaltis) = P(Marcar 1.°y 2.°) + P(Marcar 1.° y 3.°) + P(Marcar 2.° y 3.°) + P(Marcar los 3)

82. Pagina 256

P(marcar al menos dos penaltis) = A P P P B Y
¢ penaltis) =525 575 575 575
o 111 111
a) P(Ganarenla 1. tlrada)=P(3caras)+P(3cruces)=555 555 0,25

b) P(Perder) =1 - P(Ganar)=1-0,25=0,75

P(Ganar en la 3.2 tirada) = P(Perder) - P(Perder) - P(Ganar) =0,75-0,75-0,25=0,14

83. Pagina 256

0

| ~
N

. 8
a) P(Dos primeras negras y tercera blanca) = 5 0,1144

N
~N
N
o~

7

8
b) P(Al menos una blanca) =1 — P(3 negras) = 1 5T

i 0,9314
16



Probabilidad

84. Pagina 256

Calculamos la probabilidad de obtener una bola blanca, B, en las distintas posibilidades:

1 11 2
e Urna 1:1 blanca, urna 2: 1 blancay 2 negras P B > 1 53 3
1 12 2 1
e Urna1l:1negra, urna2:2blancasy 1l negra ' P B 5 01 353 7 3
1 1 1
e Urna 1: 2 blanca, urna 2: 2 negras * P B 5 11 5-0 0
1111
e Urnal:1blancay1negra, urna2:1blancaylnegra P B 57 73 3

La mayor probabilidad de obtener una bola blanca se obtiene metiendo en cada urna una bola blanca y una
negra, o metiendo dos bolas blancas en una urna y dos bolas negras en la otra urna.

85. Pagina 256

a)PA'B PA PB PA..B 1P A PB P A..B (1 0,6) 0,7 1 0,1

A“B 0,

by PA/B = =_"'"_=0,143
P B ,
PA"B 01

c) PB/A = =_'"=0,25
P A ,

dPA"B=PA PAIB =04 01=03

_ PA"B PB-PA"B 0,7-0,
e) PA/B = = = =0,857
P B P B 0,7
_ P A"B 0.3
f) PB/A=— =_"=0,75
P A 0,4

86. Pagina 256

a) PA"B -P A/B PB —05:05-0,25

by PA-B—-PA-PB-PA"B —-06-0,5-0,25-0,85

) PB/IA=_— — ="""=042

“"B=PA PAI"B =06 0,25=0,35

>

d) P

PA=1-P A =1-0,6=0,4 l ~ ~ ~
e) J.—P A.B =P A -PB—P AfB =0,4-0,5-0,25=0,65

o
|

B =P B -P AinB =0,5-0,25=0,25

f) PB/A=— =_""=0,58
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87. Pagina 256

88. Pagina 256

a) PA™B P A/B-PB 0,34-0,55 0,187

by PA-B—PA-PB-PANB —0,3-0,55—0,187 - 0,663
PA"B pPA-PA"B _03-0187
P B -P B 1-0,55

=0,251

c) PA/B =

d) P .B=1-P A .B =1-0,663= 0,337

89. Pagina 256
a) PA"B -PA-PB-P AUB —0,7-0,6-0,9-0,4

P A-PB 0706 042-04 P A B - Noson sucesosindependientes.

PA"B PA-PA"B 07-04

b) P A/B = _ =0,75
P B 1-P B 1-0,6
PA"B pPB-PA"B 06-0,4

PB/A = = =_ " =0,667
P A 1-P A 1-0,7

90. Pagina 256

Describimos los sucesos y hallamos sus probabilidades:

. 350
L = «Leen la prensa escrita» P L 00 0.7
.. ., 300
T=«Ven las noticias en televisién» - P T ) 0,6
PL T 0,35
PL-T =
a)PT/L=—=E=O,5 byPT/L=1 PT/L=1 05=0,5
PL 0,7

91. Pagina 256

Calculamos las distintas probabilidades:
1

1 1
2 3

1 2
3 - P(Tercero gane) = 3

NYIEN
w

2
P(Primero gane) = P(Segundo gane) = 3

Los tres tienen la misma probabilidad de ganar.

455



Probabilidad

92. Pagina 256

P(Vehiculo sale al mercado / Defectuoso) = P(Pasa test A / Defectuoso) - P(Pasa test B / Defectuoso) =

=(1-0,95) - (1—0,85) =0,0075

93. Pagina 256

1
P(Primero gane) = z 0,166 P(Segundo gane) = 0,278

o o
o N
o &
o w

5
0,278 P(Tercero gane) = z

P(Partida termina sin ganador) = 0,278

ol w

4
6

ol i

94. Pagina 257
Cad = «Natilla caducada»

P Cad —P Cad/A -P A —P Cad/B P B +P Cad/C -P C

P Cad 0,02 EI 0,0B-ﬂ 0,25 2 0,0763
300 300 300

95. Pagina 257

4

P(Primer equipo) = 7 3

P(Primer nadador) + P(Segundo nadador) + P(Tercer nadador) =

W] N

k k
P(Primer nadador) = k — P(Segundo nadador) = 5 P(Tercer nadador) = 3

4
1

kK k2
kK — — — "k 0,36
2 3 3

N

P(Primer nadador) = 0,36

96. Pagina 257
P(Fractura vertebral) = P(Fractura / Mas de 60) - P(Mas de 60) + P(Fractura / Menos de 60) - P(Menos de 60)
P(Fractura vertebral) =0,03- 0,6 + 0,01 - (1 - 0,6) = 0,022
P(Fractura vertebral espontdnea) = 0,022 - (1 — 0,9) = 0,0022

97. Pagina 257
Para que las urnas no cambien al final, tenemos que extraer una bola del mismo color en las tres urnas.

P(Las tres no cambian al final) = P(Blanca en las tres urnas) + P(Roja en las tres urnas)

2 45 29
- - - — 0,32
56 6 90

o N

. X 3 3
P(Las tres no cambian al final) = =7
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P(Hay ganador) = P(Hay ganador jugada 1) + P(Hay ganador jugada 2) + P(Hay ganador jugada 3)

1

5
T —

3
4 12

Wl =

2
P(Hay ganador jugada 1) = -

5 7
P(No hay ganador jugada 1) = 1 = 1

7 5 35
P(Hay ganador jugada 2) = P(No hay ganador jugada 1) - P(Hay ganador jugada 1) = 2 Taa
35 5 49
i =1 = =
P(No hay ganador jugada 2) i 17 a3
49 5 245

P(Hay ganador jugada 3) = P(No hay ganador jugada 2) - P(Hay ganador jugada 1) = T4 T2 T8

5 49 245 1013
P(Hay ganador)= — - —+__——_=___=0,586
12 144 1728 1728

99. Pagina 257

a) P C !
3
111 11
byPa P4/A-PAIPA/BE PB P4/c PC o011yl 2
3 33 23 18
Q) P3/A
3
11, ]
dP1/5_P1/A-PA+P1/B-PB_§'§+ 3
) 1-pPC 16
3
100. Pagina 257
P(1) =k P(6) =3k
4 1
P1 P2 P3 PA4IPSIP6 ki_13k 1 -k —
6 12
1 1
P P&
12 7

3 312 3 e
56

3
P(Negra) = P(Primo) - P(Negra / Urna 1) + P(No primo) - P(Negra / Urna 2) = v EakY:

101. Pagina 257
a) P(No malformacién) = P(No malformacién / Europa) - P(Europa) + P(No malformacion / Africa) - P(Africa)
P(No maIformacién) =0,99:0,8-0,97-0,2= 0,986

b) 2000000 - 0,986 = 1972 000 peces no tendran la malformacion.
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102. Pagina 257
13

33 22
a)pPo, PO -PO,/O, PC -PO,/C, =5 9w 0,289
23 2
pcaic, PC PC//C, ZZ Z 0,133
b) 1 2 1 2 1 5 9 15
2
c) PC,/0, 5 0,222
103. Pagina 258
P—/A P A 4-0,2
PA/- = = 0,04-0, =0,23
P—-/A-PA-P—/B-PB 0,04-0,2-0,06-0,45
104. Pagina 258
G = «La pelicula le ha gustado»
a) PG P A/G-PA PB/G-PB PC/G-PC
PG 0,4-@ 0,5-@ 0,9-2 0,516
500 500 500
b) PG/C 0,9
80
pcic-pc 2=
c) PC/G = = =0,279
PG 0,516
105. Pagina 258
F = «El ladrén se ha fugado»
3
PF/A =
a) .
111 19
b)PF PF/A PA PF/B PB 11w 0,34
72 42 56
c) PF =1 PF=1 034=0,66
106. Pagina 258
MF = «Médico de familia»

M = «Mujer» C= «Cirujano» P = «Pediatra»

PM—PM/C-PC—=PM/P-PP—=PM/MF P MF

4
P M 1 0,65 -_OI 1 0,38 ﬂ O,éS-ﬁ 0,56
150 150 150

107. Pagina 258

1 2
P S S
22 38 418

5 10 | 10 9 | 7 9 203 0,2428

b)PR" PR-PR/YR PB PR/B PN:-PR/N — —
22 38 22 38 22 38 836
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9 7

PR/B-PB 33555 9
. 38 22
P B/R' = = =__=0,31
c) R 203 29
836
108. Pagina 258
4 1
P B/CT-P C1 0 2 4
P C1/B = =02 _=_=ou
PB/C1-PCI—PB/C2-P2 4 T_5 19
0 2 10 2
109. Pagina 258
4 1
P O/C1-P C1 5 2 4
P1/CO = =62 _—"-057
PO/C1-PCT—PP/C2-PC2 4 1T_31 7
62 62

110. Pagina 258

S = «Habitacién sencilla» D = «Habitacion doble»

2 10
PB/S -PS 10 75
PS/B = =102 _T_g44
PB/S-PS+PB/D-PD 2 10 1015 ¢
10 25 15 25

111. Pagina 258

Pu = «Universidad publica» Pr = «Universidad privada»

P D/Pu -P Pu 0,25-0,7
P PU/D = = =0,493

PD/Pu-PPU+PD/Pr PP 02507-06-03

112. Pagina 258

| = «Ha habido incidente» A = «Suena la alarma»

B = «Habitacion con bafio»

D = «Directivo»

PA/T -PT 0,02- 1=0,05
PI/A = — — = =0,28
P A/T-PT —P A/l -P | 0,02:0,95-0,97-0,05
113. Pagina 258
E = «Se desarrolla la enfermedad»
35
PE/C-PC Ty
PC/E = = 5 12
PE/APA-PE/B-PB—-PE/C PC 23 _ 14,35
312 812 5 12

| o

-
N

=0,55
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114. Pagina 259

D = «Ha votado a Daniel» Mo = «Ha votado a Montse»

Ma = «Ha votado a Manuel» V = «Alumno varén»

PV /Mo -P Mo
P Mo/V =
PVv/D-PD -PV/Ma-P Ma+P V/Mo - -P Mo

0,65-0,4
P Mo /V 0,547
0,3-0,25 0,4 0,35 0,65-0,4
115. Pagina 259
B = «Bronquitis» N = «Neumonia» G = «Gripe» C = «Curado completamente»
PC/N -PN
PN/C =
PC/B-PB—PC/N-PN—-PC/G-PG
0,94-0,25
PN/C 0,264
0,85 0,6 0,94 0,251 0,97-0,15
116. Pagina 259
E = «Espafiol» M30 = «Md3s de 30 afios»
P E/M30 -P M30
P M30/E =
P E/M30 -P M30 —P E/M30 -P M30
0,3-0,7
P M30/E 0,933

0,3 0,710,05 0,3

117. Pagina 259

T1 = «Fabricado por el trabajador 1» T3 = «Fabricado por el trabajador 3»

T2 = «Fabricado por el trabajador 2» D = «Defectuoso»

PD/T1-PT1
PD/T1-PT1 =P D/T2-P T2 =P D/T3 -P T3

P T1/D =

0,02-0,4
P T1/D 0,276
0,02 0,4 0,03 0,3 0,04 0,3
118. Pagina 259
D = «Defectuoso» F = «Fotovoltaico» T=«Térmico» TD = «Termodinamico»

ayPD PD/F-PF PD/T-PT PD/TD-PTD

1
Po 0,001 2% 0,002 52 10,003- 2% 000169
290 290 290
150
_ PD/F-PF 1-pD/F -pF 1700002
b)y P F/D = _ = = =0,5176
PD -PD 1—0,00169
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P(No asada) =1 — P(Asada) = 1 — P(Consumida directa) - P(Asada / Consumida directa)
P(No asada)=1-0,8-0,25=0,8

120. Pagina 259
P1 = «Detectado por P1» P, = «Detectado por P2»
a) PP"P,=PP PP =1-PP -1-PP, =1-0,92-1-0,85 =0,012
b) Actian de forma independiente; por tanto, la probabilidad de que el virus detectado por el programa P, sea
detectado por el programa P2 sera 0,85.

c) Los dos antivirus actuan de forma independiente. Por tanto, la probabilidad de que haya sido detectado por el
programa P: es de 0,85.
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T1=«Tienda T1» T2 =«Tienda T2» DS = «Doble suspensidon»
1
P(T2) =k P(T:) = 2k *k 1k
P DS/T, -P T,
P T, /DS =
P DS/T, -P T, +P DS/T, P T,
2
P DS/T, -P T, 0.6-2
P T,/DS = = 7= 0.75

P DS/T, -PT, = 1-P DS/T, PT, 016_§+(1_0,6).§
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Obtenemos las probabilidades de cada una de las caras del dado:

P1—k P2 2k P 3 3k P 4 4k P 5 5k P 6 6k

k 2k 13k 14k S5k 16k 1 Kk

1 2 1 4 5 2
P11 — P2 = P3 psa . P5 = P6 =
21 21 7 21 21 7
2 3 4 9
P(Primo)=P2 P3 PS5 —_1_—_1_— — 0,43
( ) 21 21 21 21

P(No primo)=1-0,43=0,57
a) P(Verde) = P(Primo) - P(Verde / Primo) + P(No primo) - P(Verde / No primo)

6 4
=0,43-— 0,57 — 0,486
P(Verde) o o

P Primo P Azul/Primo P Primo P Azul/Primo

b) P(Primo / Azul) =

P Azul 1 P Verde
0,43-%
i =_ 1Y 20,3346
P(Primo / Azul) TS
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P = «Da positivo» C= «Tiene cdncer»

PP/C-PC PP/C-PC

pcC/P - - _
ppP/C-PC+PP/C-PC PP/C-PC=PP/C-1-PC

0,95-0,07
P C/P 0,8563

0,95 0,071 0,012-(1 0,07)

MATEMATICAS EN TU VIDA
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Como, al principio, no tenemos ninguna referencia de dénde esta el premio, para nosotros, la probabilidad de que
esté en cualquiera de las puertas es la misma.
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Porque el presentador no elige la puerta que abre al azar; él sabe que la que va a abrir no es la que tiene premio.
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) X ‘ 1 ) X 3
P Premio esté en la puerta elegida n P Premio esté en las otras puertas 7

. . 3
Si el presentador abre una de las puertas - P Premio esté en una de las dos puertas que quedan 7

1

P Acertar en las dos puertas que quedan 5

33 1 11
4 8 4 8 12

Por tanto, seria mas probable acertar eligiendo una de las dos puertas que quedan.
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P Puerta 2 P Puerta 3 P Puerta 1 2P Puerta 2

P Puerta 1 P Puerta2 1 P Puerta 2 2P Puerta2 1 P Puerta?2 P Puerta 2 1 +P Puerta 2 %

1
P Puerta 1 P Puerta 2 o Puerta 3 5

. 1 . . .
Si el presentador abre la puerta 3 - P Puerta 3 5, quees la misma que de que esté el premio en la puerta 1.
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